1. Änderungssatzung der Satzung der Friedhofsgebührensatzung für die Benutzung der Friedhöfe der Stadt Barby (Friedhofsgebührensatzung)

Aufgrund der §§ 8, 11 Abs. 1 und 45 Abs.2 Ziff.1 Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (KVG LSA) vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288 ff), zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 07.07.2020 (GVBI. LSA S. 372) in der derzeit gültigen Fassung, §§ 1, 2, 4, und 5 des Kommunalabgabengesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (KAG- LSA) in der Fassung der Bekanntmachung vom 13.12.1996 (GVBI. LSA S. 405), zuletzt geändert durch § 1 Drittes Gesetz zur Änderung des Kommunalabgabengesetzes vom 27.09.2019 (GVBI. LSA S. 284) in der derzeit gültigen Fassung und § 25 Abs.1 des Gesetzes über das Leichen-, Bestattungs- und Friedhofswesen des Landes Sachsen-Anhalt (Bestattungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt- BestattG LSA) vom 05.02.2002 (GVBI. LSA S. 46) in der derzeit gültigen Fassung hat der Stadtrat der Stadt Barby in seiner Sitzung am 18.02.2021 die folgende 1. Änderungssatzung der Friedhofsgebührensatzungsatzung der Stadt Barby beschlossen:

Artikel 1

Änderung

Im § 6 Abs. 1 "Benutzungsgebühren" wird nach Ziffer 1.9. im Zusammenhang mit der Möglichkeit des Erwerbes einer "Partnerstelle" auf der Urnengemeinschaftsanlage mit Kenntlichmachung die **Ziffer 1.9.1.** wie folgt angefügt:

"Gebühr zum Ablauf der Gesamtliegezeit nach Erwerb der Partnerstelle auf der Urnengemeinschaftsanlage mit Kenntlichmachung 35,84 € pro Jahr"

Artikel 2

Inkrafttreten

Die 1. Änderungssatzung der Friedhofsgebührensatzung der Stadt Barby tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Barby, den 08.03.2021

Torsten Reinharz Bürgermeister